

Медногорский соловей будет петь в Испании

На празднике, проходившем недавно в детской школе искусств, прозвучала информация об очередной победе выпускницы музыкального отделения школы Екатерины Бакановой. За подробностями мы обратились к директору ДШИ, заслуженному работнику культуры Т.Г.Майоровой. Как она рассказала, с 17 по 23 ноября в Испании, в г.Вильбао, проходил 12-й Международный вокальный конкурс. Среди 120 участников из США, Южной Америки, Италии, Германии, Франции, России, Бразилии была и ее бывшая воспитанница по классу академического пения Екатерина Баканова.

Культура

В продолжение всего конкурсного периода Катя постоянно была на связи не только со своей мамой, Галиной Ивановной, но и с музыкальными педагогами. Девушка делилась впечатлениями, переживаниями, просила поддержать ее. «Молитесь за меня, за голос», - писала Катя SMS Татьяне Георгиевне за два часа до заключительного выступления. Кстати, из 120 участников конкурса в финал прошли только 11 человек, в том числе 6 женщин. Мы можем только догадываться о накале конкурсной борьбы, тем более, что оценивалась победа тоже в немалую сумму.

Как оказалось, моральная поддержка близких помогла девушке не меньше профессиональной подготовки:

выступила она более чем успешно. Жюри оценило пение студентки Российской академии музыки имени Гнесиных, солистки Московского театра «Новая опера» Екатерины Бакановой как лучшее среди шести женских выступлений. Она стала лауреатом 1-й премии. «Катя сама поставила себе цель – утвердиться, и она достигла ее», - говорит Галина Ивановна Баканова.

Буквально на днях с помощью Т.Г.Майоровой нам удалось связаться с Екатериной. В коротком телефонном разговоре она сообщила, что сейчас продолжает занятия в Москве, а победа в испанском конкурсе обеспечило ей право дать от 9 до 12 концертов в Испании в октябре - ноябре следующего года.

Нина ПАВЛОВА.